

## 一线传真

泊头法院深化法官联系人制度建设

## 解企业“疫”时之忧

□ 文/图 赵志鹏 高欣

自疫情防控工作开展以来,泊头市人民法院党组深化法官联系人制度,以优质的服务和过硬的作风,全力解企业“疫”时之忧,为推进经济发展保驾护航。

该院召开专题会议,重新编制了法官定点联系走访机关、乡镇、街道、重点企业花名册,并将法官联系服务企业工作实效纳入年度绩效考评体系;建立分析研判机

制,每月定期对辖区企业在发展中新的新情况、新问题开展分析研判,梳理共性问题,形成调研报告,及时向有关领导和部门提出有利于企业发展和项目建设的合理化建议;探索服务的新路子,开展法律培训、法律讲座、法律咨询、寄送典型案例和风险提示等司法服务,并向企业印发诉讼指南、法律风险提示等宣传资料,发放服务联系卡,使政府部门、乡镇街道和企业随时能联系到法官。



图为泊头法院党组书记、院长尹东升带头深入多家企业开展走访,实地调研指导企业复工复产和疫情防控工作。

康保检方

举办女检察官读书沙龙活动

4月23日,在第26个“世界读书日”到来之时,康保县人民检察院举办了女检察官读书沙龙活动,营造了“以读带悟、以悟促进”的检察书香氛围。

活动中,女检察官们就自己的读书学习情况并结合参加检察工作以来的感受,交流心得体会,畅谈使命担当。有的女检察官介绍了自己感悟到的在工作和生活之间获得平衡的方法;有的女检察官阐述了自己在读书中感悟到的对人生、理想、追求以及工作的理解……精彩之处赢得大家阵阵掌声,使在场每位女检察官受益匪浅。

本次读书活动的开展,不仅使女检察官们丰富了精神文化生活,激发了爱读书、多读书、读好书的学习热情,还提升了凝聚力和向心力。女检察官们纷纷表示,在今后的工作和生活中,将树立更加积极向上的人生观,继续发扬勤于读书的优良传统,努力提高自身的文化涵养、文化品位,在学思践悟中以更加饱满的热情投入检察工作。

席娟 张艳琰

张家口市桥西区检方

整顿作风促干警“齐心实干”

近日,张家口市桥西区人民检察院召开全体干警纪律作风整顿大会,进一步强化全院纪律作风专项整治工作。党组书记、检察长刘英全面回顾总结了今年第一季度以来的各项工作,对全体干警进行动员,号召干警收心、用心、齐心,提高政治站位,强化底线思维,对标工作计划,以更高热情开创桥西检察事业新局面。

据悉,面对新冠肺炎疫情,该院积极配合上级工作,领导班子成员奋勇担当,全体干警齐心协力,坚守社区防控卡点58天,严格落实机关自身内部防控措施,圆满完成工作任务,得到区委和张家口市人民检察院有关领导的充分肯定。同时,该院充分发挥检察职能,一边投入疫情防控,一边狠抓司法办案,取得了防疫与办案两手抓、两不误的良好效果。

刘英指出了全院工作存在的不足,要求全体干警将更多的精力放到检察主责主业上,真抓实干,埋头苦干,结合实际创造性地干,全力打造特色亮点工作。

席娟 张畅

正定县公路管理站

消除路面病害 提升通行能力

为进一步消除因路面病害而导致的安全隐患,改善干线公路通行环境,全力提升所辖干线公路通行能力,近日,正定县公路管理站抢抓公路养护黄金期,积极组织人员和机械车辆,对107国道新乐交界处进行了挖补坑槽处治工作。

该站主管领导带领专业公路养护技术人员到施工一线,严格按照公路养护技术规范要求进行施工,落实安全生产各项制度,设置安全警示标志,安排专人疏导交通,确保了车辆通行和施工生产安全。

高士光 贾小敏



4月22日,张北县行政争议化解中心在张北县人民法院挂牌成立,并举行揭牌仪式。据悉,行政争议化解中心旨在加强行政调解和司法调解,通过与政府在工作程序、工作方法、效力确认等方面对接配合,最大限度地为群众提供高效、便捷的纠纷解决途径,将矛盾纠纷化解在基层,确保社会和谐稳定。图为揭牌仪式现场。

席娟 刘兵 摄

## 护航

## 肥乡交警开启“护学模式”

近日,邯郸市交巡警支队肥乡区大队采取有力措施,切实保障返校复学师生人身安全,确保校园周边秩序安全稳定。

该大队民警提前上岗,切

定兴警方打造校园周边良好秩序

## 全力以赴助力学生复学复课

4月23日,定兴县4所中学高三学生复课。定兴县公安局靠前一步、主动作为,开启“护学模式”,全力筑牢校园安全屏障和疫情防控两张网。

连日来,邯郸市交巡警支队大名县大队扎实做好县域校园周边道路通行秩序管控工作,全力为学生平安复学营造良好道路交通环境。

该大队提前与县教体局和4所中学相关负责人进行联系沟通,制定具体工作方案

和措施;科学安排8个常态化“护学岗”和高峰勤务模式;对校园门前及周边道路交通安全设施建设维护情况进行全面排查,发现隐患及时整改;

印制发放20000余份《致学生家长的一封信》和交通安全知识宣传单,推进交通安全教育的常态化。

实做好入校秩序管控工作;定人、定点、定责开展路面指挥、交通疏导、违法查纠等工作;加强校园周边秩序整顿及巡逻防范,消除各类安全隐患;联合教

育、交通运输等部门,以载客三轮车、超员面包车等为重点,开展“黑校车”综合整治,进一步净化校园周边交通环境。

牛敏 吕振伟

升巡防等级,完善涉校警情快速反应机制,确保一旦发生突发事件,能够有力有序处置应对。复学当日,该局多警联动,提前到岗,进行交通疏导、治安巡逻、人员分流,协助学生搬运行李,保障返校学生安全有序进入校园,确保了校园及周边治安状况始终良好。

胡立娜 古双剑

## 大名交警站好复学“护学岗”

和措施;科学安排8个常态化“护学岗”和高峰勤务模式;对校园门前及周边道路交通安全设施建设维护情况进行全面排查,发现隐患及时整改;

牛敏 郭占元

校园周边道路交通秩序,并专门设立接送学生专用通道,让学生家长在接送孩子入学时有序穿过专用通道,避免了人车冲突问题发生,有效确保了返校复学顺利进行。

李建伟 张佳月

## 涞水交警保障返校交通安全

畅工作方案。4月23日7时20分,执勤民警准时来到各中学门前,提前对学校周边的道路交通环境进行了整治清理,在

高峰时段积极开展交通疏导,并实行全天轮班制度,确保了校园周边道路行车安全有序。

祖付新 崔莹

校园周边重点路段,指挥过往车辆有序通行,划定车辆临时停放地点,防止学校周边道路出现堵塞,并加强路面巡逻,严查超速、超员、机动车不礼让行人等违法行为。

霍群丽 雷永庆

在复学前,该大队主动对接,召开专门会议,提前对学生返校复学道路交通安全工作进行安排部署。复学当日,该大

队将警力部署在学校周边和城区重点路段,指挥过往车辆有序通行,划定车辆临时停放地点,防止学校周边道路出现堵塞,并加强路面巡逻,严查超速、超员、机动车不礼让行人等违法行为。

霍群丽 郝亮

面对“五一”小长假,邯

郸市交巡警支队肥乡区大队

在持续抓好疫情防控的同时,

采取五项措施,全力保障交通安

全、有序、畅通。

该大队提前部署,制定

应急处置预案,切实做到思

想认识到位、责任落实到位、

任务分解到位;会同安监等

部门,深入重点客货运企业、

景点开展交通安全大检查,

消除源头隐患;强化路面管

控,保持对各类交通违法行

为的高压严管态势;多形

式开展交通安全宣传活动;

加强督导,督促民警做到文明

执勤、规范执法。

牛敏 李建东

## 乐亭交警守护学生安全复学

4月23日,乐亭县交警大队按照县委、县政府和上级公安机关的部署,采取有力措施,为辖区高三学生返校复学营造了安全畅通的良好的交通

环境。

在复学前,该大队主动对接,召开专门会议,提前对学生返校复学道路交通安全工作进行安排部署。复学当日,该大

队将警力部署在学校周边和城

区重点路段,指挥过往车辆有

序通行,划定车辆临时停放地

点,防止学校周边道路出现堵

塞,并加强路面巡逻,严查超速、

超员、机动车不礼让行人等违

法行为。

霍群丽 郭培



为保障学生返校复学道路交通安全,保定市清苑区交警大队专门制作了复学复课交通指示图,根据各学校地理位置及周边路况,一校一策,有针对性地设置多条返校路线。开学当天,执勤民警早上7时就到各路口开展交通疏导,并对校园周边路段进行管控。图为民警帮助独自入校的学生搬运行李,缩短进校时间。

霍群丽 郭培 摄

## 玉田交警三措施保障学生安全返校复学

4月23日,玉田县交警大队一早就分赴辖区4所中学门前,全力维护校园周边道路交通秩序,确保了返校学生及家

长的出行安全。

流研讨等形式,分享心得,感知

文化的力量;开展知识产权相

关法律法规宣传活动,通过悬挂宣

传标语、发放宣传资料、提供咨

询服务等方式,向群众宣讲知识

产权法律法规;开展四中全会精

神集中学习和脱贫攻坚专题研

讨活动。

校保障工作实施方案,科学布

警,精准施策,确保安全工作万

无一失;精准指挥每一辆送学

生的车辆短暂停留后及时驶

离,并适当实施临时交通管制,

确保了校园周边道路交通秩

序良好。

霍群丽 王志永

## 涉县检察院主题党日活动丰富多彩

流研讨等形式,分享心得,感知

文化的力量;开展知识产权相

关法律法规宣传活动,通过悬挂宣

传标语、发放宣传资料、提供咨

询服务等方式,向群众宣讲知识

产权法律法规;开展四中全会精

神集中学习和脱贫攻坚专题研

讨活动。

张淑玉

员夸赞道。

原来,2019年冬,村民向该院驻村工

作队反映,村内有一棵老树,伤痕累累,

再不保护就活不长了。工作队通过走

访,猜测这棵古树属于国家保护树木的

范畴,遂立即联系了县住房和城乡建设

## 交警在行动

## 李生弟弟套用哥哥驾照开车 曲阳交警细查还原真相

近日,曲阳县交警大队接焦某某举报,称有人套用其驾驶证,在曲阳县发生了违章。该大队城区四中队中队长田伟强带领民警迅速开展查询,查找到产生违章车辆系曲阳县某超市车辆。

经走访调查,民警发现该超市司机“焦某某”有套用他人驾驶证嫌疑,遂将其依法传唤。经询问,民警发现“焦某某”不知道子女的具体出生年月,不符合常理,并且

在回答考取驾照经过时吞吞吐吐。通过一系列交锋,“焦某某”最终承认其真名叫焦某,系焦某某孪生兄弟,因为没有驾驶证,所以套用哥哥的驾驶证和身份证件,并在2017年以丢失身份证件为由在辖区派出所补办了焦某某身份证件。

目前,民警已将焦某移交给曲阳县公安局文德派出所做进一步处理。

霍群丽 张迪

## 座位不够“马扎”来凑 面包车超员上路被查个正着

近日,安国市交警大队石佛镇交管中队执勤民警在辖区乡村道路上对一辆面包车进行常规检查时,发现面包车后备厢有两名坐在马扎上的10岁左右的孩子。

原来,因村内停电,家长想让孩子到县城上网课,面包车核载5人,一行共7人,车上座位不够,就在面包车

后备厢内放了两个马扎,让两个孩子坐。民警对该车司机杨某某和孩子的家长进行了严厉地批评教育,告知家长和孩子这样乘车的危险性,并依法对杨某某超员的违法行为作出罚款200元、驾驶证记6分的行政处罚,同时对车上2名成年人进行了分流转运。

霍群丽 郭立松

## 面对酒精检测拒不配合 酒驾司机“装糊涂”终受罚

4月14日22时许,威县交警大队在辖区开展酒驾专项整治行动。民警在对一辆轻型普通货车进行例行检查时,驾驶人王某称自己没喝酒,并在被要求接受酒精检测时装起了糊涂,“吹啥吹”“吹怎么样,不吹又怎么

样”……后民警准备强制带其进行采集血样检测时,王某才如实交代了自己酒驾的事实。

经检测,王某属酒驾。民警依法对其作出罚款2000元、暂扣驾驶证6个月的处罚。

赵志鹏 武朝辉

## 卢龙交警有序恢复“两个教育”现场学习

近日,卢龙县交警大队有序恢复机动车驾驶人满分和审验教育现场学习工作。

该大队民警提前做好各项安全防护措施,对全体学员进行体温监测,要求学员

自觉佩戴口罩,保持安全距离。截至目前,该大队审验教育现场学习开课17场次,满分教育现场学习开课10场次,接受教育驾驶人累计637人。

刘振波 李建伟

## 广平交警五措施护航“五一”假期交通安全

面对“五一”小长假,邯郸市交巡警支队广平县大队在持续抓好疫情防控的同时,采取五项措施,全力保障交通安全、有序、畅通。